
                                                                            

                             Звіт про депутатську діяльність Любові Майбороди,  

                                    округ № 6, фракція «За майбутнє», 2022 рік. 

 

           I. Національне відродження. 

           Вважаю національне відродження найважливішим напрямком депутатської 

діяльності. 

- Два роки відстоювала повернення історичної справедливості –  

перейменування вулиць. За моїм, в тому числі, сприянням у Черкасах з`явилась 

вулиця Степана Бандери; пошановано 120 діячів українського відродження. 

- Кожні 5 років, в тому числі за моєю ініціативою, проводяться вечори  

пам`яті В`ячеслава Чорновола. В грудні 2022  у будинку Івана Кулика  відбувся  

вечір пам`яті до 85річниці з Дня народження В`ячеслава Максимовича. 

- Щорічно, я є одним з організаторів вшанування пам`яті жертв 

 Голодоморів. Такий захід відбувся у листопаді 2022. За моїм депутатським запитом 

відремонтовано та відновлено табличку на пам`ятному знаку  жертвам Голодоморів 

у Соборному парку. 

- Сесія міської ради двічі підтримала мої запити щодо демонтажу 

 радянської зірки на Митниці та перейменування палацу культури «Дружба 

народів». Радянську зірку у березні 2023 року демонтовано. 

           - В тому числі за моєї ініціативи, в міській раді з першого разу проголосовано 

підтримку петиції мешканців Черкас про заборону церкви московського патріархату 

та відповідне звернення до Верховної ради. Проект рішення, підготовлений  

департаментом організаційного забезпечення, навпаки пропонував «не підтримувати 

петицію». 

         ІІ. Захист свободи слова. 

         На сесіях міської ради постійно відстоюю право депутата на участь у 

обговоренні та дотримання процедур Регламенту. Прийняла участь у 8 телеефірах з 

приводу подій у Черкаській міській раді. 

         ІІІ. Охорона здоров`я. 

Постійно лобіюю прийняття рішень по фінансуванню медичних програм для 

малозабезпечених верств населення та осіб з інвалідністю. У 2022 році міська рада 

за рахунок міського бюджету забезпечила: 

- пільговими медикаментами 5,5 тисяч осіб, середній розмір допомоги – 730 

 грн. на одну особу на рік; 

- забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами (калоприймачами, 

сечеприймачами, підгузками, тощо). Техзасобами було забезпечено 804 особи, 

середній розмір допомоги – 14 тисяч гривень на місяць; 

- забезпечення малолітніх дітей з малозабезпечених сімей безкоштовним  

дитячим харчування: забезпечено 122 особи, розмір допомоги – 11 тисяч на одну 

особу на рік; 

- пільгове лікування зубів та зубопротезування для  малозабезпечених та 

 категорійних громадян.  3700 громадян отримали терапевтичну стоматологічну 

медичну допомогу, середній розмір – 760 грн. на одну особу; 360 осіб отримали 

пільгове зубопротезування, середній розмір допомоги на одну особу  – 3600 грн. 

Вважаю, що видатки по таким програмам має бути збільшено. 

 

 



        ІV. Чистота сміттєвих майданчиків. 

        Одним з пунктів моєї передвиборчої програми було сприяння  наведенню 

порядку на сміттєвих  майданчиків біля багатоповерхових будинків. 3 рази 

піднімала питання якості прибирання майданчиків на сесіях. В тому числі за моєю 

ініціативною у 2022 році було прийнято  програму розвитку житлово-комунального 

господарства міста на 2022 -2026 роки  де передбачено 4 млн.100 тис. на прибирання 

майданчиків. Кошти було використано, стан сміттєвих майданчиків дещо 

покращився. У квітні 2023 питання роботи з побутовими відходами буде винесено 

на розгляд сесії міської ради. 

 

        V. Організаційні заходи. 

     

        Очолюю комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 

регламенту та етики. За 2022 рік проведено 18 засідань, розглянуто 269 галузевих 

проектів рішень, 70 земельних проектів. Надано 65 пропозицій до проектів рішень. 

На засідання комісії завжди запрошуються посадові особи для з`ясування питань 

порядку денного. Прийняла участь у 19 пленарних засіданнях на сесіях міської ради.  

 

 

                                                                                           Звіт надано 04.04.2023 


